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Úvodní slovo

Milí přátelé, bratři a sestry v Kristu, 
věrní odběratelé našeho diecézního 
časopisu „Zdislava“,

obdivuji Vaši tichou podporu, neboť časo
pis, kterému jste věrní, procházel a stále 
prochází různými peripetiemi. Je tomu 
tak i v životě, aniž bych se chtěl vymlou
vat na zdržení vydávání jednotlivých čísel 
v loňském roce, ale chci se Vám omluvit 
za nedostatky, které by mohly způso
bit narušení vztahů v celé naší diecézi.
Časopis „Zdislava“ je naším společným, 
tedy diecézním časopisem. Nebylo tomu 
tak dávno, kdy jiné diecéze naší církevní 
provincie úroveň a podobu „Zdislavy“ 
obdivovaly. Rád bych poděkoval všem 
tvůrcům a přispěvovatelům, kteří se vzá
jemnou spoluprací na tvorbě časopisu, 
a tím na dobrém jménu naší diecéze, po
díleli, a nebylo jich málo, a současně bych 
rád povzbudil všechny, kteří převzali 
„veslo“ a budou pokračovat. Nechť jim 
Bůh žehná a kéž žehná i Vám, drazí naši 
přátelé.

Letos ze všech stran slyšíme, a je tomu 
opravdu tak, že rok, který prožíváme, 
je jubilejní, a navíc „osmičkový“. Není na tom nic zvláštního a možná by 
v tom byl kus pověry, kdybychom „osmičková“ léta považovali za mimořád
ně důležitá. Každý rok je krásný a každý má svá výročí a významná jubilea. 
Nicméně konkrétní letošní skutečnost nás může dovést к zásadnímu zjištění, 
že veškerá jubilea v různých letech a staletích odvozují svůj původ od let 
Páně, tedy od narození Ježíše Krista, samozřejmě s jistou logickou historicky 
danou odchylkou (v roce Spasitelova narození se pochopitelně nepsal rok 
„nula“ apod.). Nemělo by nám však nic bránit v tom, abychom naše letošní 
jubilea s radostí v srdci porovnávali s výročím Ježíšovým, abychom dějiny 
naší země, světadílu Evropy, dějiny životů našich blízkých i našeho vlastního 
života dávali do souvislosti s Kristem. Jsme křesťané a v současné neklidné 
době bychom právem měli být hrdi, že ke Kristu patříme, a to nezaslouženě, 
že nás nese bohatá, dramatická a ušlechtilá minulost křesťanských svědků, 
světců a světic, že к nim patříme a s nimi vytváříme jednu rodinu. V součas
ném světě, ve kterém se mnozí lidé, naši bližní, cítí jako bezdomovci, vydě
děnci neznající svou matku a otce, postrádající svůj domov, své sourozence 
a příbuzné, je vědomí křesťanské sounáležitosti zvláště významné. Velmi 
bych si přál, kdyby ta letošní jubilea nebyla jen příležitostí к oslavám, a už 
vůbec ne к oslavám pompézním, ale, aby to pro nás všechny byl popud к ro
zevření naší náruče vůči potřebným, nemocným, slabým a neoslavovaným.

+ JanBaxant


